
Состоялось заседание коллегии Следственного управления по Республике Тыва, где были подведены итоги работы за первое полугодие 2014 года

Сегодня в Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва состоялось заседание коллегии следственного управления по вопросу: «Об итогах работы следственных органов следственного управления по республике за первое полугодие 2014 года».

Коллегия отметила, что за первое полугодие 2014 года на территории республики было зарегистрировано на 9,89 % больше преступлений, чем за аналогичный период прошлого года. количество зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений также увеличилось на 7,68 %.

Коллегия рассмотрев отчеты руководителей следственных органов и заслушав доклады руководителей отделов следственного управления отметила существенное снижение сроков предварительного следствия, улучшение показателей по ряду основных показателей.

В качестве первоочередных задач коллегия указала на необходимость анализа работы следственного управления по выявлению и расследованию преступлений в сфере экономики и противодействия коррупции.

18 Июля 2014

Адрес страницы: https://tuva.sledcom.ru/Vzaimodejstvie_s_drugimi_organami/item/889734